

Дегуниинские Вести



Сайт управы:
www.vdeg.sao.mos.ru

№ 7 (172),
ноябрь 2013 г.

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА РАЙОНА ВОСТОЧНОЕ ДЕГУНИНО

СООБЩАЕМ

Мы в ответе
за тех,
кого приручили

стр. **2,6**



ИСТОРИЯ В ЛИЦАХ

Особая судьба
Бабкена
Григорьянца

стр. **3**



БЕЗОПАСНОСТЬ

На страже
общественного
порядка

стр. **4**



АКТУАЛЬНО

Виктор Коль: «В районе Восточное Дегунино работают объекты зимнего отдыха»

В зимний период в районе Восточное Дегунино можно будет интересно и с пользой провести досуг, заняться спортом.



«Наша главная задача при-ближить инфраструктуру зимних развлечений к людям, чтобы им не приходилось ездить в другой конец города покататься на лыжах или коньках, — говорит глава управы района Восточное Дегунино Виктор Коль. — Считаю, что с этой задачей мы в нашем районе справились».

Для реализации этих планов в Восточном Дегунино в зимний период будут залиты семь катков по адресам: ул. 800-летия Москвы, д. 5, корп. 3, д. 32, Дубнинская ул., д. 4, корп. 3, д. 22, корп. 1—2, д. 24, корп. 1, д. 32, Керамический проезд, д. 57, корп. 3. Недавно в парке «Северные Дубки» открылся каток с искусственным льдом. Каток планируется использовать для массового катания на коньках, проведения соревнований по хоккею и культурно-массовых мероприятий.

Кроме этого, в парке «Северные Дубки» организована лыжная трасса общей протяженностью почти километр.

Зимой для любителей спортивных игр на снегу будут работать пять спортивных площадок: Дубнинская ул., д. 16, корп. 2, корп. 6, д. 48, корп. 2, ул. 800-летия Москвы, д. 32, Керамический проезд, д. 53, корп. 1.

Как и в предыдущие годы, свои услуги жителям района будут оказывать спортивно-

досуговые учреждения: ДК «Юность», досуговый клуб «Ассоль», клуб «Искра», клуб «Вдохновение».

«Большое внимание столичные власти уделяют организации зимней оздоровительной кампании, — сообщает Виктор Коль. — Путевки в загородные оздоровительные лагеря предоставляются детям из льготных семей, в некоторых случаях в сопровождении взрослого. Запись детей на зимний отдых производится через Портал государственных и муниципальных услуг города Москвы (www.pgu.mos.ru). При управе района работает Комиссия по организации отдыха, оздоровления детей и занятости подростков. В случае необходимости жители, у которых нет возможности зарегистрироваться на портале самостоятельно, могут получить помощь специалистов управы».

Анастасия ЖАРКОВА

АДРЕС УПРАВЫ РАЙОНА ВОСТОЧНОЕ ДЕГУНИНО:
УЛИЦА 800-ЛЕТИЯ МОСКВЫ, Д. 32.
ТЕЛЕФОН: 8-499-900-12-18.

НА ЗАМЕТКУ

Вставай на коньки!

В районе Восточное Дегунино в парке «Северные Дубки» по адресу: Керамический проезд, д. 71, 24 ноября открылся каток с искусственным льдом.

Каток будет работать для всех желающих в течение всей зимы. Благодаря специальным холодильным установкам, лед не растает при температуре воздуха до +10 градусов, так что посетители смогут кататься даже, если на улице нет снежного покрова. Еще один большой плюс — освещение катка. Это позволяет и большим, и маленьким выходить на лед и в вечернее время. Еще одна важная особенность: на территории спортплощадки расположен пункт проката и заточки коньков, установлены аппараты по продаже напитков и бутербродов.

Окончание на стр. 2



ДЛЯ СПРАВКИ:

В этом году в Москве организуют свыше полутора тысяч катков как с искусственным, так и с натуральным льдом. По сравнению с прошлым годом суммарная площадь катков выросла в 2,5 раза.

Первые в этом сезоне открытые ледовые площадки для детей и взрослых уже ждут гостей в парке им. Горького, «Сокольниках», Бабушкинском и Гончаровском парках.

Первый каток под названием «Лед» открылся в парке «Сокольники» еще 26 октября. Затем 15 ноября заработал самый большой каток в Европе с искусственным льдом в парке им. Горького. С 18 ноября можно кататься на открытом катке в Бабушкинском парке. 20 ноября состоялось открытие катка в Гончаровском парке на улице Руставели — филиале Лианозовского парка. 22 ноября открылись катки в Измайловском парке и Саду им. Баумана.

В Таганском, Бабушкинском, Лианозовском парках и парках «Фили», «Красная Пресня» открыты еще восемь катков с искусственным льдом.

Стоимость входа на катки от 150 до 500 рублей, в зависимости от времени катания и дня недели. Будут действовать льготы для пенсионеров, инвалидов, школьников, студентов очной формы обучения и детей до шести лет.

АКЦИЯ

Ученики школы № 231 дарят улыбку



Школа № 231 района Восточное Дегунино принимает участие в городском конкурсе социальных проектов ученической общественности Москвы «Изменим мир к лучшему». Смотр социальных инициатив учащихся является ежегодным и проходит уже седьмой раз. Конкурс организован городским центром по взаимодействию с детскими общественными объединениями и органами ученического самоуправления.

Школа № 231 представила на конкурс свой проект «Все люди улыбаются на одном языке», авторами которого стали ученики десятых клас-

сов под руководством педагога-психолога Натальи Мордвиновой.

Окончание на стр. 2

СОБЫТИЕ



Подарок для мам

День матери — это праздник, который отмечается с особым чувством признательности великому материнскому труду по воспитанию детей, сохранению домашнего очага, заботе о родителях и укреплению устоев общества. Во все времена любовь матери была надежной опорой на жизненном пути человека, ее душевная щедрость и вера делали каждого сильнее, помогали справиться со всеми трудностями и добиться успеха.

Накануне праздника, 20 ноября, в Доме культуры «Юность»

(Дубнинская ул., д. 73А) прошел концерт, посвященный Дню матери. На него были приглашены жительницы района из числа льготных категорий населения.

Бабушек и мам поздравила заместитель главы управы по социальным вопросам района Восточное Дегунино Марина Остропольцева.

В этот день выступили танцевальные коллективы, артисты оригинального жанра, фокусники и гимнасты.

Всем гостям праздника вручили праздничные наборы и цветы.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

Ярмарка выходного дня на Дубнинской улице прекратила работу

Организация и открытие ярмарок выходного дня на территории Северного административного округа в зимний период признаны нецелесообразными.

Об этом говорится в обращении Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Москве в CAO.

Работа ярмарок прекращается в целях соблюдения режимных требований и в связи тем, что установились отрицательные температуры воздуха.

Работа ярмарки выходного дня по адресу: Дубнинская ул., вл. 30А приостановлена в период с 1 декабря 2013 г. по 1 марта 2014 г.

По информации управы района Восточное Дегунино

НА ЗАМЕТКУ

Вставай на коньки!

Окончание. Начало на стр. 1

Как утверждают постоянные посетители, лед на катке в парке хороший. Дело в том, что ухаживают за ним не с помощью лопат и шлангов с водой, а с помощью специальных машин для заливки и уборки льда. За процессом заливки с интересом наблюдают и взрослые, и дети из соседних дворов. Для многих жителей района каток с искусственным льдом стал постоянным местом встречи, возможностью с пользой провести досуг.

«Удобно всем: и родителям детей, которые могут самостоятельно или с помощью инструкторов первый раз поставить на коньки своего малыша, и под-

росткам, которые после школы бегут не к компьютеру, а с удовольствием занимаются спортом на свежем воздухе», — считают жители района.

В районе Восточное Дегунино в зимний сезон планируется залить льдом несколько спортивных площадок. О существовании таких ледовых площадок не всегда знает население. Например, в районе можно будет покататься на коньках ул. 800-летия Москвы, д. 5, корп. 3, д. 32, Дубнинская ул., д. 4, корп. 3, д. 22, корп. 1-2, д. 24, корп. 1, д. 32, Керамический проезд, д. 57, корп. 3.

Режим работы катка: в будние дни с 14.00 до 22.00, в выходные дни с 11.00 до 22.00.

Анастасия ЖАРКОВА

АКЦИЯ

Ученики школы № 231 дарят улыбку

Окончание. Начало на стр. 1

В рамках своего проекта школьники проводят различные акции и творческие конкурсы. Например, в ноябре они провели акцию «Улыбнись, и ты увидишь улыбку», главной целью которой стало поднять настроение окружающим людям. В этот день во всех школьных кабинетах ребята развесили веселые смайлики, чтобы порадовать и педагогов, и учеников.

Акцию под названием «Дарю улыбку» провели ученики 3—7 классов. Они нарисовали веселые картинки о хорошем настроении, персонажи которых улыбались друг другу. Рисунки легли в основу выставки, которая несколько дней работала в школе. В

дальнейшем рисунки будут представлены в детской библиотеке № 159.

Еще одно интересное мероприятие призвано было повысить «уровень улыбочивости» дегуниинцев. Открытки и рисунки с надписями «Поделись улыбкою своей, и она к тебе не раз еще вернется», «Улыбнись, и увидишь улыбку», «Улыбнись, и мир улыбнется тебе» ребята разложили в почтовые ящики домов, расположенных вблизи школы. А 15 ноября, в мурную пятницу с характерным для поздней осени морозящим дождем и снегом ребята вышли на улицу. Десятиклассницы Даяна Ляхина, Ольга Шкарупина, Анастасия Макарова, Сабира Тамбиева вместе со своими юными



помощниками из начальной школы Полиной Абраменковой, Валерией Мордвиновой, Сереем Грачевым и Машей Курначенковой желали прожить хорошего настроения и вручали символ детства и радости — воздушные шарики. Без сомнения, эта акция вызвала самые теплые чувства у прохожих, которые искренне благодарили ребят, улыбались им в ответ и оставляли свои отзывы на плакате под заголовком «Хорошее настроение». В завершение акции под радостные крики «Ура!» ребята выпустили разноцветные шарики в небо.

Задача поднять настроение людям и подарить им улыбку была выполнена на «отлично». Ребятам остается ждать результатов городского конкурса социальных проектов, который завершится в канун Нового года.

Лиана ПОЛИНА



СООБЩАЕМ

Мы в ответе за тех, кого приручили

В столице действуют Правила содержания и выгула собак

Многие москвичи содержат домашних животных, в основном кошек и собак. Однако не все должным образом осознают, что хозяин несет ответственность не только за содержание питомца, но и его агрессивные действия в отношении других людей.

Общегосударственного закона, регулирующего правила выгула собак на всей территории Российской Федерации, пока не существует. Хозяин собаки несет ответственность за противоправные действия своего животного в рамках Уголовного кодекса РФ. По сути, если собака причинит тяжкий вред другому человеку, то хозяин будет наказан за причинение этого вреда по неосторожности, т.е. в худшем случае арестом до шести месяцев согласно п. 1 ст. 118 УК РФ.

В остальном правовые отношения с участием животных регламентируются региональными актами.

В Москве действуют Правила содержания и выгула собак. Правила определяются Главой 5 Кодекса города Москвы об административных правонарушениях «Административные правонарушения в области обращения с животными». Находясь на территории Москвы

нельзя посещать с собакой без поводка и намордника магазины, детские площадки, рынки, пляжи и находиться в транспорте. Запрещается выгуливать собак на территории учреждений здравоохранения, детских садов, школ и других образовательных учреждений, работающих с несовершеннолетними. Запрещено появляться с собакой без поводка на природных и озелененных территориях.

Согласно КоАП нарушение правил содержания домашних животных влечет административную ответственность. Так, содержание домашних животных в местах общего пользования коммунальных квартир и многоквартирных домов влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от одной до двух тысяч рублей. Допущение загрязнения домашними животными мест общего пользования в многоквартирных домах, а также общественных мест тоже влечет наложение административного штрафа. Штрафуются также: допущение нападения домашнего животного на другое животное, которое повлекло увечье или гибель последнего; допущение по неосторожности нападения домашнего животного на человека с причинением вреда его здоровью (если это деяние не содержит признаков преступления, предусмотренного статьей 118 Уголовного кодекса Российской Федерации); натрав-



ливание домашнего животного на людей или животных и т.д.

В Москве контроль соблюдения владельцами собак и кошек Правил содержания домашних животных осуществляют, в том числе, и общественные организации, например, Советы общественных пунктов охраны порядка, созданные в каждом районе города. В районе Восточное Дегунино председатели Советов ОПОП А. Резяпкин (ОПОП № 19) и В. Нечаев (ОПОП № 20) уделяют особое внимание выявлению случаев нарушения владельцами собак правил их содержания и выгула. В районе проводятся локальные мероприятия по данному направлению работы с привлечением сотрудников полиции и работников жилищных организаций. В случае выявления нарушений с владельцами собак проводятся профилактические беседы. Им разъясняются Правила содержания домашних животных и ответственность за их нарушения.

Окончание на стр. 6

ИСТОРИЯ В ЛИЦАХ

Особая судьба Бабкена Григорьянца

Участник войны Бабкен Вартанович Григорьянц награжден орденами Отечественной войны 1 и 2 степеней, Орденом Красной Звезды, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне», «За взятие Кенигсберга». Так Родина высоко оценила мужество и бесстрашие рядового стрелкового полка. Но все послевоенные годы наш герой считает, что его главная награда — жизнь. Ему повезло: он прошел почти всю войну, вернулся домой, завел семью, получил степень доктора геолого-минералогических наук.

В ряды Красной Армии Бабкена Григорьянца призвали в октябре 1940 года, после окончания с отличием средней школы города Баку. Новобранцев направляли служить в Монголию. Вскоре началась война, перевернувшая жизнь страны и всех ее граждан.

В конце 1941 года в часть, где служил Бабкен Григорьянц, приехали представители военного пехотного училища: шло формирование стрелковых частей действующей армии. Среди добровольцев, которым предстояло срочно отправиться на обучение в Забайкалье, был и Бабкен.

«Обучение в Сретенском военном училище было недолгим, всего около двух месяцев, — вспоминает ветеран. — Затем курсантов отправили эшелонами в Калужскую область. Здесь в начале марта 1942 года у маленькой опустевшей деревушки, название которой не сохранилось в памяти, я принял первое боевое крещение. Фашисты вели ураганный артиллерийский и минометный обстрел наших позиций. Мы с ребятами с горечью вспоминали о брошенных во время пешего марша саперных лопатках: приходилось зарываться в снег, разгребая его руками».

После трех дней боев за «безымянную» деревушку из сорока сретенских курсантов невредимыми остались только два человека, в том числе и Бабкен.

Летом 1942 года Бабкен Григорьянц принимал участие в кровопролитных боях, которые в газетных сводках обозначались как бои севернее реки Жиздра.

Через год Бабкен Григорьянц вместе с товарищами оказался под городом Орел.

«В июле 1943 года наша 83-я гвардейская стрелковая дивизия в составе 11-й гвардейской армии, которой в то время командовал генерал Иван Баграмян, принимала участие в Орловской стратегической наступательной операции. Она была проведена с 12 июля по 18 августа 1943 года во время Курской битвы для окончательного разгрома группировки противника под Орлом. Наша армия должна была отсечь дугообразный клин, образованный группировкой немецких войск, рвущихся на восток», — вспоминает Бабкен Григорьянц.

Человек, прошедший войну, наверно, запоминает каждый ее день, наполненный болью, горечью и неизвестностью... Но есть

события, которые крепче других врезаются в память. Для Бабкена Григорьянца это день 26 июля 1943 года. Он вспоминает: «Это был летний, безоблачный день. Над нашими позициями развернулся воздушный бой: советский истребитель сражался с четырьмя немецкими мессерами и был подбит. Никогда не забуду, как машина камнем полетела вниз и взорвалась при ударе о землю. Спустя некоторое время после этого на линии фронта начались перемещения. От командира я получил задание немедленно бежать в расположенный по соседству дивизион «Катюш» и передать приказ немедленно открыть огонь по участку, отмеченному на карте. Добраться до дивизиона было непросто: поле простреливалось с обеих сторон, то и дело пролетали реактивные снаряды, разрывались мины, свистели пули. До сих пор удивляюсь, как мне удалось добраться до места и выполнить приказ». За успешное выполнение этого задания Бабкен Григорьянц был награжден Орденом Отечественной войны 2-й степени.

Впереди были бои за освобождение Белоруссии, форсирование реки Березина. За освобождение города Городок 83-я гвардейская дивизия получила название Городокской.

Зимой 1945 года дивизия вела бои в Восточной Пруссии. По воспоминаниям ветерана, природа этих мест удивительно красивая. Недалеко от Кенигсберга находится Роминтенский лес или, как его называли, «роща Геринга». В Роминтене отдыхала европейская аристократия и бизнес-элиты. Участие в королевской охоте на «роминтенского оленя» считалось одним из самых дорогих и престижных светских мероприятий. Охотился здесь и Герман Геринг.

«Нашему полку предстояло брать хорошо укрепленный форт № 10 «Канитц», окруженный системой ДОТов и ДЗОТов. Первые зимние попытки подойти к городу Кенигсбергу, преодолев линию укреплений, оказались безрезультатными, — говорит Бабкен Вартанович. — Эта немецкая цитадель пала в апреле. Гарнизон форта «Канитц» во главе со своим начальником сдался без боя, и для нас война была практически завершена. В небольшом городке Велау, в нескольких десятках километров от Кенигсберга мы встречали День Победы. В эту ночь с 9 на 10 мая мы практически не спали, ликовали и пытались осознать, поверить, что остались живы в этой беспощадной войне».

После демобилизации в июне 1946 года Бабкен Григорьянц поступил в Московский геологоразведочный институт, затем перевелся в Азербайджанский индустриальный институт имени М. Азизбекова. В декабре 1951 года, получив диплом с отличием и квалификацию горного инженера-геофизика, он с головой окунулся в работу: ездил в геолого-разведывательные экспедиции по поискам месторождений нефти и газа на территории страны, вел научные разработки.

Более 20-ти лет он работал старшим лаборантом в отделе региональной геологии Института геологии имени И.М. Губкина Академии наук Азербайджанской ССР под руководством профессора Виктора Хаина. В декабре 1955 года он защитил кандидатскую диссертацию, а через 15 лет — докторскую. В 1972 году



Б.В. Григорьянцу была присуждена ученая степень доктора геолого-минералогических наук.

В январе 1990 года в числе других армян-беженцев Бабкен Григорьянц вместе с семьей был вынужден переехать из Азербайджана в Москву. В столице его вскоре утвердили ведущим научным сотрудником кафедры геологии Московского института нефтехимической и газовой промышленности им. Губкина. Здесь он продолжил заниматься исследовательской деятельностью, связанной со структурным контролем нефтегазоносности в земной коре.

У ветерана войны множество научных трудов: 180 публикаций, в том числе пять монографий. Бабкен Григорьянц имеет свою, отличную от официальной, точку зрения на разведку новых месторождений нефти и газа. Некоторые его идеи идут вразрез с официальной геологической наукой. Ученый пытается доказать наличие связи между сильными проявлениями сейсмичности (землетрясениями) и геологическими процессами (автономное складкообразование, формирование жильных зон нефтегазоаккумуляции), протекающими в верхней, доступной для современной техники бурения, части земной коры.

«Я верю, что зоны нефтегазоаккумуляции жильного типа будут выявлены во многих регионах, перспективных с точки зрения нефтегазоносности, — пишет Бабкен Григорьянц в своей книге «Жизненные коллизии геолога». — ... Будет установлен закономерный характер их развития в земной коре, что с такими зонами связаны проявления сейсмичности. Будет решена проблема, если отпадут всякие сомнения в наличии прямой связи между сейсмичностью и нефтегазоносностью и в необходимости заниматься предотвращением землетрясений, а не бесплодными поисками возможностей их прогнозирования».

Сегодня в возрасте 91 года Б.В. Григорьянц активно отстаивает свою точку зрения, принимая участие в международных научных конференциях. Написанная к 55-летию Победы в Великой Отечественной войне автобиографическая книга «Жизненные коллизии геолога», по его мнению, представляет интерес не только для широкой публики, но и для специалистов, занимающихся поиском полезных ископаемых на территории России и Азербайджана, для специалистов МЧС. Освоив современные компьютерные технологии, ветеран с увлечением занимается продвижением своих научных идей в интернете. В этом ему помогает молодое поколение — дети и внуки.

Людмила РАССУДИХИНА

ПЬЕДЕСТАЛ ПОЧЕТА

Главный врач года работает в районе Восточное Дегунино

Главный врач консультационно-диагностического центра № 6 района Восточное Дегунино Вера Сидорова стала «Главным врачом года».



Поздравляем Веру Сидорову с победой в конкурсе!

Р.С. Уважаемые жители района Восточное Дегунино! Сообщаем вам телефоны горячей линии учреждений здравоохранения района (работают с 8.00 до 18.00):

- ГБУЗ «Консультационно-диагностический центр № 6 ДЗМ»: 8-499-481-01-83;
- Городская поликлиника № 188: 8-495-485-63-55;
- Городская поликлиника № 146: 8-499-488-43-55.

Конкурс проводился в рамках Московского фестиваля «Формула жизни», в котором приняли участие лучшие медицинские работники столицы. Дипломы сорока победителям в таких номинациях, как «Специалист года», «Народный врач», «Специализированное медицинское учреждение» и многих других вручил мэр Москвы Сергей Собянин.

Фестиваль в области здравоохранения проводится в Москве уже в третий раз. В этом году он собрал в два раза больше участников, чем в прошлом, расширилась также программа. Теперь в рамках фестиваля проводятся конкурсы профессионального мастерства, а также спортивные и культурные мероприятия.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Вокальный конкурс для юных дегуниинцев

В Спортивно-досуговом центре «Вдохновение» состоялся вокальный конкурс «Россия — родина моя», который прошел в рамках ежегодного открытого районного фестиваля-конкурса «Звонкие голоса».

В конкурсе приняли участие солисты и ансамбли дошкольных образовательных учреждений и школ района Восточное Дегунино — всего 50 ребят. Победителями стали:

- Номинация «Солисты 3—5 лет»** — Ульяна Короткова (детский сад № 735);
- Номинация «Солисты 5—6 лет»** — Егор Горчаков (детский сад № 735);
- Номинация «Ансамбль 3—5 лет»** — Алексей Коняхин, Зарина Зейналханова, Анна Маркова (трио детского сада № 2247);

- Номинация «Ансамбль 5—6 лет»** — Ансамбль «Радуга» (детский сад № 2201);
- Номинация «Солисты 6—8 лет»** — Анастасия Набокова (СДЦ «Вдохновение»);
- Номинация «Солисты 9—11 лет»** — Алина Заевская (школа № 1120);
- Номинация «Солисты 12—14 лет»** — Линда Захран (ГБОУ «Гермес»);
- В категории «Ансамбль 12—14 лет»** — Ансамбль ГБОУ «Гермес». Все участники получили памятные подарки от организаторов — СДЦ «Вдохновение». Поздравляем победителей!

Адрес СДЦ «Вдохновение»: Дубнинская ул., д. 6, корп. 1А. Телефон: 8-495-480-74-22.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Субсидия станет весомее

С 1 января 2014 года субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг в Москве начнут рассчитывать по-новому.

Сейчас на дотацию от государства могут рассчитывать лишь те семьи, расход на оплату коммуналки у которых превышает десятую часть суммарного дохода. То есть субсидия предусматривает лишь оплату ЖКУ. С нового же года она станет учитывать и расходы на съем жилья, но при условии, что оно — социальное.

Законопроект, вносящий поправки в действующие в столице правила расчета субсидий, в Мосгордуму внес Сергей Собянин. Депутаты документ одобрили, и с первого января 2014 года он вступит в силу.

«Одним из ключевых направлений социальной поддержки москвичей является предоставление субсидий малообеспеченным категориям граждан, у которых доля расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг превышает определенный порог в их доходах, — отметил глава столичного департамента экономической политики и развития Максим Решетников. — В Москве этот порог установлен на беспреце-

дентно низком уровне в 10 процентов против федерального стандарта в 22 процента».

Получается, что Москва по величине субсидии обгоняет всю страну, однако теперь для 43-х тысяч семей компенсации станут еще больше. К расходам на ЖКУ при расчете субсидии станут добавлять плату за наем, которую выплачивают наниматели жилых помещений по договорам социального найма — таких в столице как раз 43 тысячи. Все они субсидии получали и раньше, но теперь их размер вырастет. Учитывая, что социальное жилье предоставляется только малообеспеченным людям, такая мера вполне оправдана, считают в мэрии.

Всего субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг в Москве сейчас получают 560 тысяч семей. Столичный бюджет в этом году на все дотации для населения в сфере ЖКУ потратит около 80-ти миллиардов рублей. В эту сумму входят также расходы по покрытию льгот для пенсионеров, инвалидов и других социально незащищенных граждан.

По информации сайта префектуры САО www.sao.mos.ru

БЕЗОПАСНОСТЬ

За последние несколько лет в органах внутренних дел России произошли кардинальные изменения. Это связано с реформой МВД, проведенной в нашей стране в 2009–2011 годах. В числе прочего изменились название службы, регламентирующие работу полиции нормы законодательства, повысились требования общества к сотрудникам органов внутренних дел. Но неизменным и стабильным осталось главное — сотрудники полиции по-прежнему стоят на страже общественного порядка.

На страже общественного порядка



10 ноября отмечается День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации. Накануне этой даты принято проводить предварительные итоги работы правоохранительных органов за год. Как обстоят дела в районе Восточное Дегунино? Об этом нашей газете рассказал заместитель начальника ОМВД г. Москвы по району Восточное Дегунино майор полиции Денис Абакумов.

— Денис Георгиевич, какова оперативная обстановка на территории района Восточное Дегунино?

— Оперативная обстановка в районе остается стабильной и находится под контролем. На сегодняшний день по результатам работы наш отдел занимает пятое место среди 16 ОМВД Северного округа. А по результатам недавно завершившейся операции «Заслон» ОМВД г. Москвы по району Восточное Дегунино занял первое место.

Из чего складываются результаты нашей работы? За минувшие десять месяцев 2013 года из 1085 преступлений, зарегистрированных в районе, раскрыто больше половины. В том числе 763 преступления по горячим следам. Только за четыре дня операции «Заслон» было раскрыто 18 преступлений, из которых 5 являются тяжкими, опознано четыре преступника, находящихся в федеральном розыске. Нужно признать, как и в предыдущие годы, в районе высока доля тяжких (85) и особо тяжких (40) преступлений: кражи, нападения, разбои, кражи. Хотя, если сравнить статистические данные прошлого года, то наметилась тенденция к сокращению количества тяжких и особо тяжких преступлений против личности. В районе зарегистрировано 10 убийств. Все они раскрыты совместно с работниками уголовного розыска.

— Какие преступления совершаются чаще всего?

— Основное число зарегистрированных противоправных действий составляют преступления имущественного характера. За десять месяцев 2013 года их число значительно снизилось и по сравнению с прошлым годом составило 459. Это в первую очередь кражи. Их раскрыто 132. Самые типичные — квартирные кражи с взломом замков. Как правило, они совершаются в дневное

время, когда хозяева на работе, или в выходные. Нередко воры проникают в жилые помещения через приоткрытые балконные двери и окна. По-прежнему из подъездов совершаются кражи велосипедов и детских колясок.

Сотрудники правоохранительных органов обращаются к жителям с призывом обезопасить свое жилье от проникновения непрошенных гостей — установить тревожную сигнализацию. Необходимо внимательно наблюдать за людьми, которые длительное время ходят под окнами дома, скрывают лица под капюшоном или козырьком головного убора. Прежде чем впустить подозрительного человека в квартиру, нужно позвонить родным, соседям или набрать номер телефона дежурной части отдела полиции.

— Сегодня особенно актуален вопрос употребления и распространения наркотических средств. Как обстоят дела в нашем районе?

— В районе Восточное Дегунино регистрируется большое число преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Большинство из них раскрывается. Приходится отметить, что с каждым годом люди, употребляющие и распространяющие наркотики, становятся все более изобретательными. Недавно в одной из квартир района на Керамическом проезде была обнаружена настоящая теплица с коноплями, оборудованная по всем правилам агротехники. В квартире было установлено дополнительное освещение, аппаратура для проветривания воздуха, обеспечивался регулярный обильный полив. У хозяина, помимо соломки конопли, было изъято более ста граммов марихуаны. В настоящее время предприимчивый преступник задержан, дело передано в суд.

— Среди приоритетных направлений деятельности правоохранительных органов важное место занимает работа с

населением. Каковы результаты взаимодействия между сотрудниками полиции и жителями района?

— Основную нагрузку в реализации превентивных мер по профилактике преступлений и правонарушений несет служба участковых полиции. Особое внимание уделяется отработке жилого сектора. Анализ преступлений показывает, что каждое третье правонарушение общеуголовной направленности совершается приезжими. Растет количество жалоб жителей на поведение мигрантов, снимающих жилье. В напряженных условиях работы приходится констатировать, что сегодня служба участковых полномоченных испытывает кадровый голод. В настоящее время из 22 ставок участковых полномоченных занято лишь 13, остальные — вакансии. Работа участкового ответственного, опасна и чрезвычайно трудоемка. Для понимания назовой цифру, на одном участке проживает не менее 25 тысяч человек. И все-таки сотрудники этой службы с честью справляются с задачами, поставленными перед ними руководством. К примеру, до конца года участковому необходимо обойти все квартиры на участке, познакомиться с жителями, поговорить, проверить поступившую информацию. При этом никто не отменяет работу с обращениями граждан и прочую текущую деятельность.

17 ноября отмечался День участковых полномоченных полиции. В нашем районе были награждены медалями и Почетными грамотами участковые полномоченные полиции: Надежда Денисова, Владимир Громов, Сергей Кожевников, Алексей Бахтин.

— Как обстоят дела с раскрытием преступлений?

— За 10 месяцев 2013 года сотрудниками нашего отдела направлено в суд уголовных дел больше, чем за аналогичный период прошлого года. Среди них раскрытых убийств — 10.

Также в суд направлено 9 уголовных дел по кражам. Активизировались преступники, занимающиеся угонами автомобилей. Нужно сказать, что задержать угонщиков непросто. Они все время оттачивают мастерство, пользуясь современными технологиями и специальными приспособлениями. Долго не задерживаются на одной территории, быстро покидают Северный округ. Зная это, наши сотрудники устраивают ночные засады, ловят их на месте преступления.

Кроме этого, в судебные инстанции направлены материалы по 5 разбойным нападениям и по 4 случаям мошенничества.

В завершение мне бы хотелось отметить, что ОМВД России по району Восточное Дегунино проводит политико-информационную открытость. Большое внимание уделяется работе с обращениями и заявлениями граждан. Чтобы облегчить процедуру обращения в полицию, населению предложены самые различные формы. Это телефоны «горячей линии» УВД по Северному административному округу г. Москвы: 8-495-601-00-08, 8-495-601-00-09 (круглосуточно), 8-495-601-00-10. Телефоны дежурной части ОМВД по району Восточное Дегунино: 8-495-601-05-36, 8-495-601-05-37. График приема руководителей можно посмотреть на сайте администрации района Восточное Дегунино: <http://vdeg.sao.mos.ru/> и информационном стенде в административном здании ОМВД по адресу: Дубнинская ул., д. 18А.

Тесное взаимодействие с населением очень важно для органов внутренних дел. Чтобы сделать работу полиции максимально открытой, а обращение в органы внутренних дел доступным, руководители полиции проводят отчеты перед населением.

Я считаю, что все сотрудники правоохранительных органов должны быть надежными защитниками и помощниками каждому законопослушному гражданину.

Беседовала
Людмила РАССУДИХИНА



Заслон нелегальной миграции

Полиция и федеральная миграционная служба проводят в Москве масштабную операцию по борьбе с нелегальными мигрантами и связанной с ними преступностью.

В настоящее время все полицейские силы столицы брошены на пресечение незаконной миграции, фактов нелегальных пассажирских перевозок, выявление мест изготовления, хранения и сбыта контрафактной продукции, а также противодействие нелегальному игорному бизнесу, на предупреждение и пресечение тяжких и особо тяжких преступлений против личности, краж и угонов автотранспорта, розыск преступников. После недавних событий в Бирюлеве и на крупных московских рынках глава ГУ МВД по Москве Анатолий Якунин в числе основных направлений деятельности полиции назвал противодействие нелегальной миграции в качестве главной меры, способствующей устранению причин и условий для совершения преступлений.

Сотрудники ОМВД г. Москвы по району Восточное Дегунино принимают участие во всех мероприятиях этой операции. За короткий период в районе выявлено три факта незаконного проживания иностранных граждан в квартирах москвичей. По ним возбуждены уголовные дела.

Основная нагрузка в ходе выявления нелегальных мигрантов ложится на плечи участковых оперуполномоченных, работающих, как кафе, бары, рестораны, где могут быть приняты меры. До конца года в ходе операции «Участковый» — в каждую квартиру планируется выявить все «резинковые» квартиры в районе. Причем, выявлять будут не только нелегальных мигрантов, но и хозяев квартир, которые незаконно сдают или регистрируют на своей жилплощади приезжих. Работая с информацией, поступающей в дежурную часть от населения, старших по домам, подготовлены и направлены в налоговую службу для принятия мер 89 материалов на таких владельцев квартир. Например, 26 ноября в ходе проверки жилого сектора участковые полномоченные ОМВД России по району Восточное Дегунино установили, что в одной из квартир дома 20 по Дубнинской улице 43-летний муж-

чина за денежное вознаграждение зарегистрировал у себя в квартире более десятка иностранных граждан, уроженцев Республики Узбекистан. В то же время объяснить, где проживают зарегистрированные у него люди, он не смог. В отношении собственника жилплощади возбуждено уголовное дело по ст. 322.1 УК РФ (организация незаконной миграции), избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Эта статья предъявлена еще двум хозяевам «резинковых» квартир.

Совместно с управой района в этом году был создан оперативный штаб по контролю незаконной миграции. В его работе принимают участие участковые оперуполномоченные, представители ГКУ ИС, общественные помощники полиции, председатели домовых комитетов. Главной задачей штаба стало жесткое противодействие нелегальной миграции путем проведения рейдов, патрулирования, выявления мест проживания приезжих. За последние два месяца с территории Восточного Дегунино по решению суда были выдворены свыше тысячи иностранных граждан.

Установлены места сосредоточения мигрантов: многие из них, имея разрешения на работу и документов регистрации, живут и работают на коммерческих предприятиях большой промышленной зоны, расположенной вдоль Дубнинской улицы. Также полицейские планомерно «отрабатывают» все кафе, бары, рестораны, где могут трудиться нелегальные мигранты. На работодателей, привлекающих к работе людей без соответствующих документов, составляются протоколы, которые направляются в прокуратуру.

Итоги комплексного оперативно-профилактического мероприятия под названием «Заслон-2», направленного на борьбу с нелегальной миграцией в Москве и противодействие преступности со стороны иностранцев, будут подведены в ближайшее время. Но уже сегодня, по отзывам москвичей, ситуация становится более спокойной, предсказуемой и поддается контролю со стороны силовых структур и общественности.

Лина ПОЛИНА

БЕЗОПАСНОСТЬ

Ваш участковый

Уважаемые жители района Восточное Дегунино! Вы знаете участкового оперуполномоченного полиции, который курирует территорию вашего микрорайона, как с ним связаться? Если нет, то этот материал будет вам полезен.

УЧАСТКОВЫЙ ПУНКТ ПОЛИЦИИ № 1 (Дубнинская ул., д. 10, корп. 2)

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПОЛИЦИИ
СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ ПОЛИЦИИ
ДЕНИС ВЛАДИМИРОВИЧ ГЛАДЫШЕВ
(8-926-473-08-18)

Территория обслуживания: ул. Дубнинская, д. 10, корп. 3, 4, 5, д. 13, д. 15, корп. 1, 2, д. 17, корп. 1-2.

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПОЛИЦИИ
СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ ПОЛИЦИИ
ИГОРЬ ИВАНОВИЧ КОСЕНКО
(8-926-352-59-41)

Территория обслуживания: ул. Дубнинская, д. 2, корп. 1-7, д. 4, корп. 2, 3, 4, д. 6, корп. 1, 2, 3, д. 8, корп. 1.

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПОЛИЦИИ
СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ ПОЛИЦИИ
ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ ГРОМОВ
(8-915-042-46-33)

Территория обслуживания: ул. Дубнинская, д. 2, корп. 1-7, д. 4, корп. 1, д. 10, корп. 1, 2.

ПРИЕМ ГРАЖДАН ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ НА УЧАСТКОВОМ ПУНКТЕ ПОЛИЦИИ.

УЧАСТКОВЫЙ ПУНКТ ПОЛИЦИИ № 2 (Дубнинская ул., д. 20, корп. 2)

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПОЛИЦИИ
СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ ПОЛИЦИИ
СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ КОЖЕВНИКОВ
(8-926-352-58-13)

Территория обслуживания: ул. Дубнинская, д. 12, корп. 1, 2, 3, 4, д. 12Б, д. 14, д. 14Б, д. 14, корп. 2, 3, 4, д. 16, корп. 2, 3, 4, 5, 6.

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПОЛИЦИИ
СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ ПОЛИЦИИ
НАДЕЖДА АЛЕКСЕЕВНА ДЕНИСОВА
(8-916-614-32-15)

Территория обслуживания: ул. Дубнинская, д. 14, корп. 1, д. 14А, д. 16, корп. 1, д. 18, д. 18А, д. 18Б, д. 18, корп. 1, д. 20, корп. 1, 2, д. 22, корп. 1, 2, 3, 4, 5, 6.

ПРИЕМ ГРАЖДАН ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ НА УЧАСТКОВОМ ПУНКТЕ ПОЛИЦИИ.

УЧАСТКОВЫЙ ПУНКТ ПОЛИЦИИ № 2а (Керамический пр-д, д. 45, корп. 1)

СТАРШИЙ УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПОЛИЦИИ
МАЙОР ПОЛИЦИИ
АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ МАКСИМЕНКО
(8-926-352-58-70)

Территория обслуживания: ул. Дубнинская, д. 20, корп. 3, 4, д. 24, корп. 1, 2, 5, д. 26, корп. 1, 3, 5, д. 28, корп. 3, д. 30Б, Керамический пр-д, д. 57, корп. 1, 3, 5, д. 58, корп. 1, ул. 800-летия Москвы, д. 24.

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПОЛИЦИИ
КАПИТАН ПОЛИЦИИ
СЕРГЕЙ ЕВГЕНЬЕВИЧ ВАСИЛЬЕВ
(8-925-123-43-43)

Территория обслуживания: ул. Дубнинская, д. 24, корп. 3, 4, д. 26, корп. 2, 4, д. 28,

корп. 1, 2, ул. 800-летия Москвы, д. 26, корп. 1, 2, д. 28, д. 30, д. 32, Керамический пр-д, д. 45, корп. 1, 2, д. 47, корп. 1, 2, д. 53, корп. 1, 3, д. 55, корп. 1, д. 49, корп. 1, 2, 3, д. 51, корп. 1, 2.

ПРИЕМ ГРАЖДАН ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ НА УЧАСТКОВОМ ПУНКТЕ ПОЛИЦИИ.

УЧАСТКОВЫЙ ПУНКТ ПОЛИЦИИ № 3 (Дубнинская ул., д. 34)

СТАРШИЙ УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПОЛИЦИИ
СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ ПОЛИЦИИ
ГАРНИК ЛЬВОВИЧ ОСИПОВ
(8-903-525-77-36)

Территория обслуживания: ул. Дубнинская, д. 30, корп. 1, 2, д. 32, корп. 1-9, д. 34, д. 73, корп. 1-6, дд. 75-83 (все корпуса).

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПОЛИЦИИ
СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ ПОЛИЦИИ
СЕРГЕЙ СЕРГЕЕВИЧ ВИНОГРАДОВ
(8-915-007-61-11)

Территория обслуживания: ул. 800-летия Москвы, д. 1, корп. 1-4, д. 3, корп. 1, 2, д. 5, корп. 1-3, д. 7, корп. 1, стр. 2, д. 9, корп. 1, д. 11, корп. 1-10, д. 14, корп. 1, 2, д. 16, д. 18, д. 20, д. 22, корп. 1-3, Дмитровское шоссе, дд. 98-108.

ПРИЕМ ГРАЖДАН ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ НА УЧАСТКОВОМ ПУНКТЕ ПОЛИЦИИ.

УЧАСТКОВЫЙ ПУНКТ ПОЛИЦИИ № 3А (Керамический пр-д, д. 71, корп. 1)

СТАРШИЙ УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПОЛИЦИИ
КАПИТАН ПОЛИЦИИ
АЛЕКСЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ БАХТИН
(8-926-352-61-51)

Территория обслуживания: ул. Дубнинская, д. 48, корп. 1, 2, д. 50, д. 52, корп. 1, 2, 3, 4, Керамический пр-д, д. 69, корп. 1, д. 71, корп. 1, д. 77, корп. 1, 2.

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПОЛИЦИИ
СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ ПОЛИЦИИ
ВЛАДИСЛАВ АЛЕКСЕЕВИЧ СТРЫГИН
(8-926-352-58-67)

Территория обслуживания: ул. Дубнинская, д. 36, корп. 1-4, д. 38, корп. 1, д. 40, корп. 2, д. 40А, корп. 1-4, д. 42, корп. 1, 2, Керамический пр-д, д. 73, корп. 1, д. 75, корп. 1.

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПОЛИЦИИ
МАЙОР ПОЛИЦИИ
ИГОРЬ АНАТОЛЬЕВИЧ ОРЛОВ
(8-926-352-60-59)

Территория обслуживания: ул. Дубнинская, д. 44, корп. 1, 2, д. 46, д. 46, корп. 1, Керамический пр-д, д. 61, корп. 1, 2, д. 63, корп. 1, 2, д. 65, корп. 1, 2, д. 67, корп. 1.

ПРИЕМ ГРАЖДАН ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ НА УЧАСТКОВОМ ПУНКТЕ ПОЛИЦИИ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ



Управа района Восточное Дегунино и редакция газеты сердечно поздравляют с юбилеем жителей района.

С 95-летием
Марию Петровну Писареву

Карла Карловича
Дрейера
Лидию Викторовну Рыжову
Марию Александровну
Федотову

С 90-летием
Евгению Ильичу Борисову

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, добра, мира и благополучия вам и вашим близким!

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Недетские игрушки

Приближаются новогодние праздники. Самой опасной игрушкой в эти дни как для детей, так и для взрослых становятся пиротехнические изделия. Нередко из-за пренебрежения правилами пожарной безопасности радость оборачивается бедой.

Важно помнить, что пиротехнические изделия подлежат обязательному подтверждению их соответствия установленным требованиям в форме декларирования соответствия или сертификации. Данные сертификаты продавец обязан предъявить покупателю по первому требованию.

Реализация пиротехнических изделий должна производиться в помещениях, исключающих попадание прямых солнечных лучей и атмосферных осадков.

Пиротехнические изделия бытового назначения не могут иметь класс опасности выше третьего. К третьему классу относятся изделия, у которых отсутствует ударная волна и разлетающиеся за пределы 30-ти метров осколки. Применение пиротехнических изделий категорически запрещается в помещениях, зданиях и соору-

жениях любого функционального назначения, на крышах, балконах, лоджиях, сценических площадках и стадионах, других спортивных сооружениях.

Пиротехнические изделия запрещается продавать лицам, не достигшим 16-летнего возраста. Нарушение правил хранения, перевозки и использования пиротехники влечет за собой уголовную ответственность.

Ради обеспечения собственной безопасности откажитесь от покупки пиротехники! Не разрешайте детям использовать петарды, хлопушки и бенгальские огни. Не оставляйте в новогоднюю ночь форточку и балконную дверь открытыми — случайно залетевшая петарда может стать причиной пожара. Поставьте на первое место в числе избранных телефонных контактов в мобильном телефоне номер вызова пожарных и спасателей: **Билайн, Мегафон — 112, МТС — 010, Скайлинк — 01.**

Единый телефон доверия Главного Управления МЧС России по г. Москве: 8-495-637-22-22.

По информации
Управления по САО ГУ МЧС
России по г. Москве

ПЕРСПЕКТИВА

Новая технология утилизации мусора

С 1 января 2014 года в Северном округе, а также еще в трех округах Москвы, стартует эксперимент по введению новой технологии обращения с твердыми бытовыми отходами. Такое решение было принято после успешного тестирования проекта в ЮЗАО в течение года.

Департамент ЖКХ в ближайшее время проведет конкурс на определение подрядчиков, в результате которого будут заключены контракты на 15 лет. Планируется, что основным требованием к организациям станет полное удовлетворение потребностей округа в уборке

мусора, предполагаемый объем которого составит около 400 тысяч тонн.

В ходе эксперимента в округе создадут техническую базу и инфраструктуру сборки отходов, которые впоследствии будут вывозить на перерабатывающие комбинаты.

Главный принцип нового проекта в том, что собранные отходы не просто отправляют на полигоны и свалки, но сначала обезвреживают, чтобы сократить ущерб, наносимый окружающей среде.

По информации
сайта префектуры САО
www.sao.mos.ru

ИНИЦИАТИВА

Борис Мещеряков:
«Инициатива объявить 2015-й
«Годом доброты» нашла поддержку
у делегатов съезда НКО России»

В Москве прошел IV Съезд некоммерческих организаций России, в котором приняли участие более 1000 делегатов — руководителей крупнейших общественных структур, представителей федеральных и региональных органов государственной власти из 74-х субъектов РФ.

По итогам Съезда в префектуре Северного округа состоялось заседание Общественного совета. Глава муниципального округа Восточное Дегунино Борис Мещеряков представил на совете две инициативы от Северного округа. Одна из них — проводить традиционный окружной фестиваль-смотр НКО один раз в два года.

«На сегодняшний день в округе зарегистрировано около 350-ти НКО, но какая из них реально работает, неизвестно, — отметил Борис Мещеряков. — Фестиваль-смотр позволит всем ныне действующим НКО заявить о своей деятельности, о планах и инициативах. Ими могут стать зарегистрированные на сегодняшний день организации и те, которые не имеют юридического статуса в силу ряда причин, но активно работающие в этом направлении».

В результате смотра будут выявлены социально ориентированные некоммерческие организации, которые могут пополнить реестр организаций, взаимодействующих с органами исполнительной власти г. Москвы, что поможет им получать субсидии, гранты и другую помощь для реализации своей деятельности.

По итогам фестиваля-смотра будет проходить награждение участников, вручаться полезные подарки, в которых нуждаются многие НКО: оргтехника, включая компьютерную, фото- и видеоаппаратура и прочее. Наиболее активные участники смотра или представившие наиболее интересные, креативные планы и инициативы, получат денежные премии.

«Фестиваль-смотр послужит оближению НКО, независимо от их нынешнего статуса, — отметил Борис Мещеряков. — Долго работающие, прочно стоящие на ногах организации будут помогать начинающим полезным советом и в организации их деятельности.



Возникнет союз НКО на деле, а не на бумаге. Некоммерческие организации, получившие официальные награды, получат статус надежных в работе организаций, приобретут реальные гарантии для успешной деятельности с новыми партнерами».

Вторая инициатива от Северного округа — объявить 2015 год в Москве «Годом доброты».

Одной из глобальных социальных проблем современного общества является разного рода насилие, из которого произрастают терроризм, коррупция, межнациональные и межконфессиональные разногласия, конфликты в семье, коррупция в сфере ЖКХ, являющаяся некоей формой финансового насилия над человеком.

Наиболее незащищены в отношении образов агрессии и жестокости дети и молодежь, в особенности те, кто нуждается в поддержке государства и внимания общества. Именно в их среде, с их непосредственным участием необходимо активизировать пропаганду нравственности. Как отметил Борис Мещеряков, в течение ряда лет, в этом направлении реализуется Международная и Межрегиональная культурно-просветительская программа «Наполним добротой сердца детей», являющаяся пропагандой нравственности через детско-юношеское творчество и просветительство.

Объединив ряд общественных и некоммерческих организаций Северного округа столицы, его детские досуговые центры, общеобразовательные учреждения, студенческую молодежь, программа стала по сути общественной, народной трибуной для пропаганды доброты и согласия в обществе.

Результаты этой работы, ее анализ и наблюдения показывают, как благодаря широкому освещению СМИ мероприятий программы, включая телевидение, гармонизируется информационное пространство москвичей. И постепенно в лучшую сторону меняется отношение людей к важным нравственным понятиям таким, как доброта, дружба, взаимопонимание».

В ходе реализации данной программы совместно со студенческой молодежью вновь остро обозначилась потребность в создании в округах Москвы Общественных многофункциональных молодежных центров, что послужит долгожданному развитию молодежной политики, снизит межнациональную напряженность в молодежной среде.

В свое время в этом направлении была проведена большая работа в Департаменте семейной и молодежной политики. Ее надо продолжить и завершить. «Общественность и НКО готовы подклиниться к этой теме, — отметил Борис Мещеряков. — Сегодня рассматривается вопрос о возможном создании такого центра на базе киноконцертного комплекса «Баку».

Стоит отметить, что общественная инициатива САО объявить 2015 год в Москве «Годом доброты» впервые прозвучала в итоговом документе круглого стола, который прошел 23 апреля в префектуре САО, и была одобрена его участниками.

Эта идея, как и вся программа, получила поддержку депутатов Государственной Думы, Московской городской Думы, муниципальных округов, префектуры САО, управ районов, общественных и некоммерческих организаций Москвы и множества москвичей, что известно из результатов опроса общественного мнения.

Президиумом недавно прошедшего IV съезда НКО России было предложено внести общественную инициативу Северного округа объявить 2015 год в Москве «Годом доброты» в резолюцию съезда. Инициатива была одобрена делегатами съезда из Москвы и других регионов России, которые предложили поднять ее на федеральный уровень и объявить «Год доброты» по всей стране.

Анастасия ЖАРКОВА

СООБЩАЕМ

Мы в ответе за тех, кого приручили

В столице действуют Правила содержания и выгула собак

Окончание. Начало на стр. 2

Нередко о нарушении правил выгула собак оповещают сообщают сами жители во время приема в помещениях советов или в ходе профилактических рейдов. Данная информация в оперативном порядке доводится до участков уполномоченных полиции.

Другая важная тема — бездомные собаки. Они бывают очень агрессивны и могут напасть на людей. Такие случаи в Москве уже были зафиксированы. Стаи бездомных собак

могут быть и источником бешенства. Для предотвращения таких случаев председатели советов и члены ОПОП района Восточное Дегунино выявляют места концентрации таких животных. В управу района в срочном порядке направляются сообщения о таких местах, после чего вызываются службы города, которые локализируют угрозу.

Председатель
совета ОПОП № 18
района Восточное Дегунино
А. М. ФАТЕЕВ

Общественные пункты охраны порядка (ОПОП) района Восточное Дегунино

■ ОПОП № 17: Дубнинская ул., д. 20, корп. 2. Телефон: 8-499-481-03-66;

■ ОПОП № 18: Керамический проезд, д. 45, корп. 1. Телефоны: 8-499-900-20-71, 8-499-900-20-72;

■ ОПОП № 16: Дубнинская ул., д. 10, корп. 2. Телефон: 8-499-904-72-71;

■ ОПОП № 19: Дубнинская ул., д. 34. Телефон: 8-495-484-27-64;

■ ОПОП № 20: Керамический проезд, д. 71, корп. 1. Телефон: 8-495-485-63-20.

ОСТРЫЙ ВОПРОС

Берегите своих детей!

Семейное неблагополучие, асоциальное поведение родителей, отсутствие контроля жизни детей и, наконец, просто нехватка времени на общение с ребенком — все это провоцирует рост безнадзорности и беспризорности среди подростков, увеличивает рост правонарушений и преступлений, которые совершают наши дети.

За последний год в районе Восточное Дегунино резко выросло количество детских преступлений. Сегодня на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Восточное Дегунино состоит шесть подростков, которые совершили кражи и грабежи. Все они условно осуждены и находятся на строгом контроле в уголовно-исполнительной инспекции. Ранее подростков, совершивших преступление, в районе было не более двух.

Кроме того, не может оставить равнодушными и не беспокоить нас, взрослых, и тот факт, что в последнее время участились случаи употребления подростками курительных смесей, так называемых спайсов. Любая курительная смесь — это синтетический аналог марихуаны, причем более сильный. Подобные наркотики угнетают психику и вызывают стойкое привыкание у подростков. Состояние одурманивания увеличивает вероятность совершения подростками противоправных действий.

В ноябре в центральной детской библиотеке № 133 состоялась расширенное координационное совещание всех служб системы профилактики района

Восточное Дегунино по теме: «Ранняя профилактика подростковой преступности на территории района Восточное Дегунино. Координация субъектов системы профилактики в вопросах проведения индивидуально-профилактической работы с несовершеннолетними, а также с неблагополучными семьями». Организатором данного совещания выступила комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав района Восточное Дегунино — межведомственный орган, ориентированный на комплексное решение проблем детского неблагополучия.

На данном совещании присутствовали представители всех служб системы профилактики района Восточное Дегунино: директора и сотрудники образовательных учреждений, занимающиеся вопросами социальной и воспитательной работы с детьми, заведующие детских дошкольных учреждений, методисты, психологи, руководители досуговых учреждений района, сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних, главные врачи поликлиник, а также специалисты Северного окружного управления образования Департамента образования города Москвы, ГБУ «Городской центр профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних «Дети улиц», сотрудники СРЦ «Ховрино» и СРЦ «Отрадное», председатели общественных пунктов охраны порядка района Восточное Дегунино, сотрудники Центра физической культуры и спорта САО города Москвы, представители родительской общности. В совещании приняла участие глава управы района Восточное Дегунино В.А. Коль, прокурор отдела по надзору за исполне-

нием законов о несовершеннолетних прокуратуры города Москвы Н.В. Пахомова и старший помощник Тимирязевской межрайонной прокуратуры Е.М. Гордо.

В ходе совещания были скорректированы совместные действия учреждений системы профилактики по организации мероприятий, направленных на предупреждение безнадзорности, правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних. Были выработаны стратегии, которые могут повысить эффективность в работе, направленной на предупреждение и профилактику негативного поведения подростков, была отработана система проведения индивидуально-профилактической работы с несовершеннолетними и неблагополучными семьями, состоящими на профилактическом учете. Спровождение неблагополучных семей у нас в районе осуществляет Центр помощи семье и детям «Восточное Дегунино», а реабилитацию и сопровождение несовершеннолетних, вступивших в конфликт с законом, осуществляет отделение ГБУ «Городской центр «Дети улиц» в САО города Москвы. Только объединив усилия многих ведомств, можно комплексно решать вопросы защиты прав детей. Но дорога от этого знания к истинному взаимопониманию длинна, трудна и требует ежедневных усилий от каждого учреждения системы профилактики. И необходимо сделать так, чтобы все учреждения района, работающие с детьми, участвовали в профилактической работе с семьей и работали слаженно.

Чаще всего, когда с подростком начинаются «проблемы», винят в этом пресловутый «переходный возраст», но не менее бурные переживания

могут испытывать дети и более раннего возраста. У каждого ребенка свои особенности. Когда один стерпит, переживает или вообще не обратит внимания на проблемные отношения с родителями, другой в такой же ситуации может переживать гораздо интенсивнее, вплоть до явно неадекватной оценки происходящего.

Уважаемые родители! Изучайте особенности именно вашего ребенка с самого раннего возраста, не считайте интересы, желания, переживания детей малозначимыми, обязательно учитывайте их в своем обращении с ребенком.

Если ребенок стал замкнутым или, наоборот, ведет себя развязно, если у него бывают вспышки агрессии или беспричинные слезы, уделите ему больше внимания, чем обычно. Вместе с ребенком с помощью ненавязчивых вопросов старайтесь разобраться, что с ним происходит, что именно болезненно переживается, какие выводы делает ребенок и почему именно такие. Вместе придумывайте, как можно решать проблему, как можно по-другому реагировать. Старайтесь не навязывать своего мнения, а заинтересовать ребенка и убеждать, цените мнение самого ребенка. Частая ошибка — ждать и требовать от ребенка взрослого понимания и отношения, сравнивать с собой. А ребенок — другой, еще многого не знает и не умеет, эмоции преобладают в силу возраста, и он может очень отличаться от родителей. Его надо учить и давать возможность самостоятельно мыслить, самому делать выводы и осознанный выбор в любой ситуации. Это умение снизит до минимума внушаемость со стороны сверстников. Обратите внимание на свое отношение к ребенку — дей-

ствительно ли ему хватает вашего внимания, понимания, любви, есть доверие к вам? Действительно ли в вашем воспитании и отношении нет крайностей — излишней мягкости или излишней жесткости, может быть, даже агрессии и жестокости? Если вы сами научитесь справляться с собственными разрушительными чувствами и порывами, то и ребенка сможете этому научить. Иногда достаточно ласково обнять ребенка, чтобы у него появилось доверие и чувство защищенности. Мягкое чувство юмора тоже может быть подмогой. Желательно, чтобы ребенок чувствовал себя неотъемлемой и значимой частью семьи. Для этого включайте ребенка в свою жизнь. И чем она интереснее и разнообразнее, тем меньше вероятность, что его потянет куда-то за приключениями.

Если же ребенок не доверяет вам, то стоит задуматься — почему? Чувствуете, что сами не справляетесь, — обратитесь за помощью к специалисту-психологу.

Защищая право ребенка на заботу и уважение его человеческого достоинства со стороны родителей, право жить и воспитываться в семье, специалисты комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Восточное Дегунино не останутся безучастными к возникшим в семье проблемам. Обращайтесь к нам, мы подскажем, где вам могут оказать помощь. Наш адрес: Керамический проезд, дом 55, корп. 1. Телефон: 8-499-900-36-54 (администрация муниципального округа Восточное Дегунино).

Материал подготовлен Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав района Восточное Дегунино

ИНФОРМИРУЕМ

Федеральная кадастровая палата выезжает к заявителям

Филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Москве оказывает услуги для физических и юридических лиц по выезду к заявителям с целью доставки документов к месту оказания государственных услуг и доставки заявителям документов, подготовленных по итогам оказания услуг на возмездной основе.

Основанием для оказания услуг является договор. Он заключается сторонами до начала оказания услуг путем подписания сторонами в двух экземплярах, с приложением утвержденного тарифа и счета на предоплату услуг.

Оплата за оказание услуг производится лично заявителем в безналичном порядке на лицевой счет филиала. Реквизиты для оплаты указываются исполнителем в договоре.

Платежный документ, подтверждающий оплату услуг, может быть направлен в адрес филиала путем почтовой, факсимильной, электронной связи или при личном обращении.

Филиал предоставляет услуги заявителям с целью доставки документов к месту оказания государственных услуг и доставки заявителям документов, подготовленных по итогам оказания государственных услуг:

— прием/выдача документов на осуществление государственного кадастрового учета недвижимого имущества;

— прием/выдача документов на предоставление сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости;

— прием/выдача документов для проведения государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним;

Оказание услуги осуществляется специалистами приемных филиала, расположенных по адресам:

— г. Москва, Зеленый проспект, д. 20, (для оказания услуг по выезду в Центральный, Северный, Северо-Восточный, Восточный, Юго-Восточный, Южный, Юго-Западный, Западный, Северо-Западный и Зеленоградский административные округа);

— Московская область, Подольский район, п.с. Дубовицкое, Кузнечики, д. 6 (для

оказания услуг по выезду на территории Новомосковского и Троицкого административных округов).

За дополнительной информацией по вопросу оказания услуги и подачи заявки на предоставление услуги по выездному обслуживанию обращайтесь по телефонам филиала: **8-495-411-60-19 (1113), 8-495-411-60-19 (1067).**

Виды и порядок оказания выездного приема документов, типовой договор, утвержденные тарифы, бланки платежных документов услуг размещены на официальном сайте филиала [Уважаемые граждане и юридические лица!**](http://www.to77.rosreestr.ru/kadastр/v рубрике «Выездной прием документов».</p>
</div>
<div data-bbox=)**

С 1 октября 2013 года вступил в силу Федеральный закон от 23.07.2013 № 250-ФЗ, который внес существенные изменения в Федеральный закон от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости».

В связи с этим упростились процедуры по постановке на государственный кадастровый учет объектов недвижимости и предоставлению сведений, со-

держащихся в государственном кадастре недвижимости.

Так, с 1 октября 2013 года:

— срок постановки на учет объекта недвижимости, учета изменений объекта недвижимости, учета части объекта недвижимости или снятия с учета объекта недвижимости сокращен с 20 рабочих дней до 18 календарных дней (статья 17 Закона о кадастре);

— изменился вид документов, представляемых в орган кадастрового учета. Межевой план, технический план и акт обследования, подтверждающий прекращение существования объекта недвижимости, направляются в орган кадастрового учета в форме электронных документов, заверенных усиленной квалифицированной электронной подписью кадастрового инженера (статья 21 Закона о кадастре);

— изменился порядок постановки на кадастровый учет жилых помещений в многоквартирном доме: теперь жилые помещения могут быть поставлены на кадастровый учет без постановки на учет всего здания. Предусмотрено также, что при постановке на кадастровый учет многоквартирного дома будут ставиться на государственный кадастро-

вый учет все расположенные в нем помещения, в том числе составляющие общее имущество (статья 25 Закона о кадастре);

— перечень предоставляемых сведений из государственного кадастра недвижимости дополнен кадастровой справкой о кадастровой стоимости объекта недвижимости. Она является выпиской из государственного кадастра недвижимости, содержащей сведения о кадастровой стоимости объекта недвижимости (земельного участка, здания, сооружения, объекта незавершенного строительства, помещения) и его кадастровом номере, которая предоставляется бесплатно по запросам любых лиц (статья 14 Закона о кадастре);

— наряду с имеющимся перечнем лиц с заявлением об учете изменений объекта недвижимости в связи с изменением сведений об адресе объекта недвижимости или категории земель, к которой отнесен земельный участок, вправе обратиться любые лица (статья 20 Закона о кадастре).

Пресс-служба филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Москве

ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА

Деятельность судебных приставов под надзором прокуратуры

Тимирязевская межрайонная прокуратура г. Москвы с июня 2010 года осуществляет надзор за деятельностью Дмитровского отдела судебных приставов Управления ФССП России по Москве по соблюдению законодательства об исполнительном производстве.

В рамках надзора межрайонной прокуратурой рассматриваются жалобы и обращения граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, содержащие информацию о бездействии или неправомерных действиях со стороны судебных приставов-исполнителей, а также о нарушении ими иных положений Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» по материалам исполнительных производств. Кроме того, осуществляются выездные проверочные мероприятия в Дмитровский отдел судебных приставов Управления ФССП России по г. Москве на постоянной основе, проводятся совместные оперативные совещания.

За все время осуществления надзорных полномочий в межрайонную прокуратуру поступило свыше 600 жалоб и обращений.

В подавляющем большинстве ошибки, допускаемые судебными приставами-исполнителями по исполнению решений судов, касаются нарушений принципов исполнительного производства, установленных ст. 4 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», а именно своевременности совершения исполнительных действий и применения мер принудительного исполнения, закрепленной ст. 12 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» обязанности судебного пристава-исполнителя принимать все необходимые меры по своевременному, полному и правильному исполнению исполнительных документов, а также нарушения пп. 7, 8 ст. 30 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» в части своевременности регистрации исполнительного

документа в канцелярии и возбуждения исполнительного производства. Во многих случаях проверок исполнительных производств выявляется также бездействие судебных приставов-исполнителей.

При выявлении нарушений законодательства об исполнительном производстве межрайонной прокуратурой незамедлительно принимаются меры прокурорского реагирования путем направления в прокуратуру города Москвы проектов представления для внесения их руководителю Управления ФССП России по г. Москве, обращения с исковыми заявлениями в суд в порядке ст. 45 ГПК РФ о признании бездействия судебного пристава-исполнителя незаконным и об обязанности последнего незамедлительно исполнить требования исполнительного документа. Также межрайонной прокуратурой опротестовываются незаконные постановления судебного пристава-исполнителя.

За 2013 год межрайонной прокуратурой направлены два проекта представления в прокуратуру города, принесено 12 протестов на незаконные постановления судебных приставов-исполнителей, направлено 14 исковых заявлений в Тимирязевский районный суд г. Москвы.

Отдельным блоком необходимо упомянуть жалобы и обращения, поступающие в межрайонную прокуратуру по вопросам нарушения положений Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» должностными лицами Дмитровского отдела судебных приставов Управления ФССП России по Москве.

По каждому подобному доводу межрайонной прокуратурой инициируется отдельная проверка, решается вопрос о вынесении постановления о возбуждении производства по делу об

административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ в отношении судебного пристава-исполнителя, допустившего подобные нарушения.

Так, в 2013 году постановлениями мирового судьи должностные лица отдела дважды привлекались к административной ответственности в виде административного штрафа за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан.

Также в межрайонную прокуратуру поступает большое количество жалоб на нарушение судебными приставами-исполнителями двухмесячного срока исполнения требований исполнительного документа, указанного в п. 1 ст. 36 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве».

Данный срок не является пресекательным. Указанным нормативным актом не установлена ответственность за несоблюдение сроков совершения исполнительных действий. Выход за пределы указанных сроков не может расцениваться в качестве безусловного основания для признания незаконным бездействия судебного пристава-исполнителя, согласно информационному письму президиума ВАС РФ от 21.06.2004 № 77 «Обзор практики рассмотрения дел, связанных с исполнением судебными приставами-исполнителями судебных актов арбитражных судов», а также Постановлению ФАС Московского округа от 16.02.2009 № КА-А40/371—09.

Надзор за деятельностью Дмитровского отдела судебных приставов Управления ФССП России по Москве остается одним из приоритетных направлений деятельности межрайонной прокуратуры.

По информации Тимирязевской межрайонной прокуратуры г. Москвы

Участники круглого стола обсудили проблемы обеспечения жильем детей-сирот

Межрайонная прокуратура в ноябре провела круглый стол по проблеме обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В круглом столе приняли участие представители администраций муниципальных образований районов Бескудниковский, Дмитровский, Западное Дегунино и Восточное Дегунино, Департамента социальной защиты населения г. Москвы, Центров социальной помощи семье и детям «Восточное Дегунино», «Дмитровский» и «Западное Дегунино», детского дома-интерната № 28 и психоневрологического интерната № 25.

В рамках круглого стола участники обсудили вопросы деятельности органов государственной власти и местного самоуправления, государственных учреждений, направленные на обеспечение жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также проблемы, возникающие в данной сфере.

Базовым нормативным правовым актом, регулирующим право детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, является Федеральный закон от 21 декабря 1996 года № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», который определяет общие принципы, содержание и меры государственной поддержки данной категории лиц.

В городе Москве как субъекте Российской Федерации для реализации норм, закрепленных в указанном Федеральном законе от 21.12.1996 № 159-ФЗ, приняты соответствующие нормативно-правовые акты: Закон г. Москвы от 30 ноября 2005 г. № 61 «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в городе Москве», Постановление Правительства Москвы от 02.10.2007 № 854-ПП «Об обеспечении жилыми помещениями в городе Москве детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа».

В соответствии с действующим законодательством дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из их числа имеют право на внеочередное однократное предоставление благоустроенного жилого помещения по договору безвозмездного пользования. Вопросы о предоставлении жилых помещений в г. Москве рассматриваются на Городской межведомственной комиссии по решению жилищных вопросов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа.

При направлении ребенка на воспитание в учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, передаче его в приемную семью, опеку или попечителю уполномоченный орган в сфере организации и деятельности по опеке, попечительству и патронажу (в районах Бескудниковский, Западное Дегунино, Дмитровский и Восточное Дегунино в соответствии с Законом г. Москвы № 51 от 26 декабря 2007 г. данными органами являют-

ся администрации муниципальных образований соответствующих районов) распорядительным документом закрепляет право ребенка на жилое помещение путем:

— сохранения за ребенком жилого помещения по месту жительства до помещения его в учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в приемную семью, к опекуну или попечителю;

— предоставления ребенку жилого помещения по окончании его пребывания в учреждении для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в приемной семье, у опекуна или попечителя.

Вопросы сохранения жилого помещения по месту жительства ребенка во время его пребывания под опекой и попечительством возлагаются на законных представителей несовершеннолетнего, а также на уполномоченные органы в сфере организации и деятельности по опеке, попечительству и патронажу.

Межрайонной прокуратурой деятельность государственных органов и органов местного самоуправления в части закрепления жилых помещений за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, сохранности данных жилых помещений признана удовлетворительной. В ходе проведенных межрайонной прокуратурой проверок фактов нарушения законодательства указанными органами в данных вопросах не устанавливалось.

В рамках круглого стола обсуждена работа, проводимая Центрами социальной помощи семье и детям «Восточное Дегунино», «Дмитровский» и «Западное Дегунино» по контролю за жилыми помещениями, предоставленными детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, по договорам безвозмездного пользования. Межрайонной прокуратурой участниками круглого стола указано на усиление межведомственного взаимодействия по данному направлению в сфере соблюдения жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе с правоохранительными органами, на территории которых располагаются жилые помещения.

Представителями детского дома-интерната № 28 и психоневрологического интерната № 25, расположенных на поднадзорной Тимирязевской межрайонной прокуратуре территории, участникам круглого стола представлена работа, проводимая данными учреждениями по защите жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

По итогам проведенного круглого стола деятельность органов и учреждений, осуществляющих работу в сфере соблюдения жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в целом признана удовлетворяющей требованиям действующего законодательства и обстановке в указанной сфере на территории районов Бескудниковский, Дмитровский, Западное Дегунино и Восточное Дегунино.

По информации Тимирязевской межрайонной прокуратуры

ГЛЕБ ГАЛЬПЕРИН
ПРИГЛАШАЕТ:

Детей 5-8 лет в систему ДЮСШ по прыжкам в воду на бесплатной основе.
А также детей от 12 лет и взрослых до 60 лет в сеть любительских школ по прыжкам в воду и в Батутто – акробатический центр (БАЦ).
— Прыжки в воду это красиво!
Кроме того, гибкость мышц, координация движений и отличное настроение!

Бассейн и БАЦ находятся на конечной остановке маршруток 456 М (Ленинградский проспект, 37 стр. 6.)

Подробнее на сайте www.flydiving.ru
Телефон: 8 (495) 972-44-11.



РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ
8-499-4000-273

СТРОЧНЫЕ
Такси круглосуточно.
8(495)665-04-00, 724-36-66.

Магазин АВТОЗАПЧАСТИ
на Дмитровском ш., 131
ПЕРЕЕХАЛ
на ул. С. Ковалевской, 8
МЫ ЖДЕМ ВАС
Предъявителю объявления
СКИДКА 10%

ПАМЯТНИКИ
Изготовление, доставка, установка
Благоустройство участка
Бесплатное хранение
Скидка льготникам
График работы
Ежедневно с 10.00 до 19.00
Воскресенье с 10.00 до 17.00
Ул. Новая, д. 22
8-985-777-08-33
8-925-772-61-23